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PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 3 avril 2023 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 

Lieux de la réunion : salle 110 et « TEAMS » 
    Présences : 

Prière des extraits de “Touch the Wounds: On Suffering, Trust and Transformation du père Tomas Halik.” Lu par 
Mme Céline. 

Ouverture de la réunion 18h10 par Mme Céline. 

La reconnaissance  
“Ce que ça veut dire pour moi le peuple autochtone.” Par Beatrix 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Céline, secondée par Nathalie. (Des ajouts: Voyages, lecture) 

1. Dossier du conseil des élèves : Absentes 
2.  Dossier de la Direction : Mr Arseneau: 

Nom Appel Position Contact

Marc Arseneau Présent La Direction marseneau@cscmonavenir.ca

Billy Boulet Absent Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.ca

Marc Talbot Présent Membre du personnel mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera TEAMS Membre du personnel non-votante tkarera@cscmonavenir.ca

Sephora N’Kosi Absente Co-Présidente-conseil des élèves

Kimber Young Absente Co-Présidente-conseil des élèves

Michelle Strauss Absente Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Béatrix Nagy Présente Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Hélène Castaing-Rivière Présente Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Alexandra Scarpa Absente Membre votante scarpa.alexandra@gmail.com

Nathalie Rocheleau-Bullock Présente Membre votante nrbullock@gmail.com

Claudine Blanchard TEAMS Membre votante claublanchard@yahoo.com

Sandra Kulish Absente Membre votante tsai_kulish@hotmail.ca

Celine Lopez Présente Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Ngasseu Kamga TEAMS Membre votante hymkamga@gmail.com

Catherine Lajoie TEAMS Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca
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*Lundi 1er mai - les bulletins 
*Soirée 4 mai – Curriculum en ligne (RDV à enregistrer sur School-Day comme précédemment) 
*PPCA - programme d’évaluation (150 écoles au Canada) 
*TPCL - 12,13 avril. Du soutien est donné aux élèves dans le besoin (1:1) 
*Préparation pour 2023/24 - nouveau programme ASPEN 
*Grand succès pour notre équipe de hockey (9 - 12). Ils ont gagné une belle bannière et un Trophée qui sera ex-
posé à l’école dans la vitrine durant une année. L’année prochaine il y aura 2 ou 3 équipes. L’équipe est ouverte à 
tout le monde (filles et garçons) 
*Tournois francophone SMASH de Volleyball - 1-3 mai, 2023 
*Voyage pour 7èmes et 8èmes à Ottawa - il y a 26 inscriptions à date. Le voyage sera fin juin. 
*Collecte de fonds $3635 à date, depuis début septembre. 
*Voyage en Europe, 66 élèves avec 9 enseignants. Un grand succès avec des échos positifs. 
*Des détecteurs de vapotages seront installés dans tous les toilettes de l’école. 

3. Bilan financier 

*Les tables 2 de Ping Pong, et 5 filets escamotables sont en cours d’acquisition, nous avons voté 2079,20$ (79$ 
de plus que le premier devis estimatif pour cause de taxes et frais de livraison) 
*La mise en place des paniers de basket est en pause pour le moment 
*La mise en place des étiquettes pour le gymnase va être relancée par la direction, et nous aimerions aussi refaire 
les escaliers sur le côté ouest de l’école, montant est estimé à $2500. Nous avons voté, et approuvé par 7 
membres. 

4.  Dossiers du Conseil des Parents  

*Une lettre sera envoyée de nouveau pour la compagne de finances avec des photos de nos achats jusqu’à date. 
*Pique-nique le 26 mai. Le comité va se rencontrer le 6 avril. 
*Il y avait une soirée pour les futurs élèves et parents, ou les membres du conseil des parents ont trié, organisé et 
vendu les uniformes usagés. La vente a été très bien reçu, et le conseil aimerait continuer ses efforts afin de recy-
cler les uniformes usagés et aider les familles à réduire leurs dépenses. 
*Parfois il y a un manque du savon dans les toilettes à cause d’une tendance tik tok. La direction est au courant et 
il va demander au personnel de surveiller les toilettes plus souvent. 
*Chandails pour les 58 finissants brodés avec “Promotion / Finissants / ou Classe de 2023” possibilité de broder 
de l’écriture sur leurs chandails SFA, nous allons faire des recherches pour vérifier la faisabilité et faire des devis. 
*Un membre a assisté à une présentation à l’association des bibliothèques en Ontario - Campus Glendon - 
Comment peut-on inciter les jeunes à lire plus ? Il y a une hésitation à lire en français, et l’offre littéraire n’est pas 
très variée à Toronto et souvent onéreuse.  
*Un autre membre a suggéré que les parents de l’école fassent dons de leurs anciens livres en français. Nous pour-
rions les vendre au sein de l’école pour 1$ pièce.  Foret de la lecture, le 18 mai (en français) et ils ont besoin des 
bénévoles, mais c’est pendant la journée d’école, alors les élèves ne peuvent pas recevoir des heures bénévolat.  
*Le conseil scolaire aimerait poursuivre ses efforts pour ramasser les livres et les vendre pendant le pique-nique 
ainsi qu, les vieux uniformes (les laver, les trier )et les vendre 5$ pièce. Les fonds iront au conseil d’étudiants. 

Notre prochaine réunion sera le 1er mai. 
Séance cloturée à 19h33pm.


